

정 정 신 고 (보고)

2019년 7월 31일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일

3. 정정사유 :

- 책임운용전문인력 변경(변두진→신용식, 2019.7.31 시행)
- 종류A 수익증권 선취판매수수료 차등화

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
제2부. 5. 운용전문인력	책임운용전문인력 변경	변두진	신용식
제2부. 11. 가. 매입 (2) 종류별 가입자격	종류A 수익증권 선취판매수수료 차등화	(선취 판매수수료) 납입금액 의 1.0%	(선취 판매수수료) 납입금액 의 1.0% <u>이내</u>
제2부. 13. 가. 투자자 에게 직접 부과되는 수수료	종류A 수익증권 선취판매수수료 차등화	(선취 판매수수료) 납입금액 의 1.0%	(선취 판매수수료) 납입금액 의 1.0% <u>이내</u>